



Kategorija: Čarape

Bele mrežaste čarape sa halterima

Šifra proizvoda: PASSION073

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u svetu zavodljive elegancije, gdje svaki detalj govori o vašem stilu i samopouzdanju. Predstavljamo vam **bele mrežaste čarape sa halterima**, kreirane da podignu vašu ženstvenost na potpuno novi nivo. Ove čarape nisu samo komad donjeg rublja, već prava umetnička dela koja oslikavaju vašu ličnost i strast prema sofisticiranosti. Svaka čarapa je stvorena od finog poliamida koji ne samo da pruža izuzetnu udobnost, već također naglašava vašu figuru na očaravajući način.

Zamislite trenutke kada ćete nositi **bele mrežaste čarape sa halterima** i sve oči u prostoriji će biti uprte u vas. Bilo da se radi o romantičnoj večeri, posebnom događaju ili jednostavno želji da se osećate posebno kod kuće, ovaj dodatak donosi dašak luksuza i zavodljivosti koji svaki komad odeće može unaprediti. Kombinujte te čarape s elegantnom haljinom ili jednostavnim setom donjeg veša i pripremite se da ostavite snažan utisak.

Nismo zaboravili ni na praktičnost. Sa laganom težinom od samo 0.06 kg, **bele mrežaste čarape sa halterima** lako se nose tokom celog dana ili noći, omogućavajući vam da se fokusirate na uživanje u zavodljivim trenucima. Njihova atraktivna mrežasta struktura pruža savršenu ravnotežu između senzualnosti i udobnosti. Pored toga, kreirane su od vrhunskog brenda Passion, poznate po tome što spajaju kvalitet i estetsku privlačnost.

Vaša kupovina u našoj online prodavnici donosi dodatni nivo povjerenja i diskrecije. Razumemo koliko je važna intimnost prilikom nabavke ovih proizvoda. Zato nudimo diskretnu dostavu na adresu po vašem izboru. Možete biti sigurni da će vaša narudžba biti upakovana diskretno, bez oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj, tako da možete uživati u svojim stvarima bez stresa.

Ne čekajte više! Unesite dodatnu dozu uzbuđenja u svoju svakodnevicu sa **belim mrežastim čarapama sa halterima**. Dodajte ih u svoju korpu danas i doživite neodoljivu kombinaciju luksuza i elegancije koja će vas osloboditi u svakom smislu. Osetite kako kvaliteta i dizajn idu ruku pod

ruku, pružajući vam iskustvo koje nikada nećete zaboraviti. Uživajte u svakom trenutku dok se prepustite zadivljujućem svetu zavodljivosti i zavodljivih dodataka. Neka vaša fantazija postane stvarnost sa našim **belim mrežastim čarapama sa halterima** i oslobodite svoju unutrašnju boginju.

Deklaracija

Model:	Bele mrežaste čarape sa halterima PASSION073
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Passion
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5908305967422
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------